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※「肯定的回答」…「よく出来ている」「大体出来ている」の合計

成果

課題

アンケート結果から得られた成果と課題
※「否定的回答」…「あまり出来ていない」「出来ていない」の合計

令和元年度　三鷹中央学園　学園・学校評価アンケートまとめ

【第三小学校】

アンケート実施日

アンケート対象者

回　収　率

令和元年１０月２８日～１１月５日

第三小学校保護者

５５６世帯/５７７世帯（９６.４％）

1
教員が子供たちの指導に意欲的で
あること
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4

子どもたちにとって授業がわかりやすく行
われていること

子どもたちの学習の成果や努力が適切に
評価されていること

学校がいじめや暴力のない学校づくりに取
り組んでいること

5

6

7

8

9

学校・学年学級だよりやホームページなど
を通して学校情報がわかりやすく発信され
ていること

学校が子どもたちの悩みや問題に丁寧に
対応していること

委員会や係活動で自分の役割をもって行
動できていること

学校が体力・運動能力の向上に取り組ん
でいること

子どもたちが楽しく学校へ通っていること 43 
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本年度は選択肢を４項目とし「わからない」を無くした影響も少なからずあると考えられますが、全項目で肯定的

回答の割合が上昇しました。肯定的回答の割合が高い順に、６「委員会や係活動で自分の役割をもって行動でき

ていること」で昨年度比30％増と大幅な上昇があるので、引き続き、自主的な活動を促すとともに活動の様子を

保護者にも紹介していきます。以下、同様に、９「子どもたちが楽しく学校へ通っていること」で３％増、１「教員が

子供たちの指導に意欲的であること」で７％増など他の項目でも堅調です。特に、４「学校がいじめや暴力のない

学校づくりに取り組んでいること」で23％増であることから、引き続き、組織的な支援の充実と取組を保護者に紹

介していくよう努めてまいります。また、８「学校・学年学級だよりやホームページなどを通して学校情報がわかり

やすく発信されていること」で５％増の84％が肯定的回答でしたが、引き続き、記事の内容の精選とホームページ

の更新回数の増によって学校の取組をよりわかりやすく伝えてまいります。

他の項目と比較して肯定的回答の低い、５「学校が子どもたちの悩みや問題に丁寧に対応していること」では昨

年度比23％増の81％と上昇してきています。今後も引き続き、各担任による個別の支援だけでなく、関係教員が

参画し学年や学校の全体で組織的な支援に力を入れるとともに、子どもが抱える悩みや問題を改善していけるよ

う家庭に協力を働きかけてまいります。また、学校における教育相談や就学相談等の取組を広く紹介していきま

す。また、最も低い、７「学校が体力・運動能力の向上に取り組んでいること」も昨年度比11％増の73％でしたが、

日常の体育の授業や休み時間の遊びの時間で運動に積極的に運動に取り組ませるとともに、家庭の協力も得

て活発に運動に取り組めるよう働きかけてまいります。引き続き、「体づくり運動」でも投力を高める取組の工夫に

よって体力・運動能力の向上を図ってまいります。どの項目も肯定的回答が80％以上であるため、次年度は最良

の肯定的回答が40～50％以上となるよう、継続して取組を充実させてまいります。


